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FREGUESIA DE MOITA
Ata número vinte e sete

MANDATO 2021-2025
Ao vigésimo dia do mês de Julho de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos, na

sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e

Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade efetuar a sétima alteração ao Orçamento para o ano de dois
mil e dois.
- Ponto dois - No âmbito do Protocolo de Colaboração assinado entre a Direção-Geral de Recursos da
Defesa Nacional e a Associação Nacional de Freguesias, foi aprovado por unanimidade a isenção de
pagamento de atestados e certidões aos Antigos Combatentes da freguesia
- Pontos três - Foi deliberado por unanimidade solicitar orçamento para aquisição de um marco
identificativo do "Largo do Poço do Povo ll"
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de trinta blocos.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para aquisição de lavatorio com móvel,
sanita, bide e duas torneiras
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para arranjo/colocação de tampos nas mesas e

bancos, localizados no Parque de Merendas.
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de apoio ao grupo Tocandar, no valor de
duzentos euros, para realização de evento de interesse para a freguesia de acordo com o artigo
dezasseis, alínea o), da Lei setenta e cinco de dois mil e treze.
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para pinturas de sinalização horizontal no

recinto da Junta de Freguesia
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para aquisição de marco identificativo
"Praceta do Cruzamento"
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Fernando de Matos Calado;
declaração de localização de prédio urbano dentro dos limites da freguesia; Josimar Zozato Faustino,
atestado de residência; Carlos Alberto da Costa Aguiar, atestado de agregado familiar; Arsénio Nunes
Costa, atestado de vida; Teresa Nave Maria Gasalho, atestado de vida; Ketlin Gabriely Vargas de Almeida;
atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e trinta e cinco minutos, da
qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes. -----
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